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ZNAMENITE ZGODOVINSKE OSEBNOSTI 
 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 
Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope 
in sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani 
Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta, Vpliv klime na zgodovino. 
 

Kdaj in kje: PETEK, 10:00 do 11:30 

 Izobraževanje na daljavo, prek Zoom aplikacije 

Prvo srečanje: petek, 6. 10. 2023, ob 10. uri 
   

 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Zgodovina je polna bolj ali manj znamenitih osebnosti, ki so pomembno vplivale na svetovna dogajanja. 
Nekateri posamezniki so zasloveli zaradi svojih del in dosežkov, nekateri zaradi okoliščin, nekateri pa tudi  
iz drugih razlogov. 
 
Na posameznem izobraževalnem srečanju bomo spoznali eno osebo in čas, v katerem je živela, torej bo 
vsako predavanje zaokrožena vsebinska celota. Včasih se bomo poglobili tudi v bolj osebne plati 
obravnavane osebe, kot so škandali, afere ipd. Osebe bomo izbirali med čim bolj raznolikimi posamezniki, 
tako po času, položaju, spolu kot po področjih, na katerih so zaslovele. Pri osebah, ki so živele v bolj 
oddaljenem času in/ali kraju, bomo širšim družbenim okoliščinam posvetili nekoliko več časa. 
 
Nekaj zgodovinskih osebnosti, ki jih bomo spoznavali v letošnjem študijskem letu: 
 

- Buda (filozof, menih, duhovni učitelj in mislec iz starodavne Indije iz 6. stoletja pr. n. št., začetnik 
svetovne religije budizma), 

- Markiz de Sade (francoski plemič, revolucionar, filozof in politik iz 18. stoletja, avtor romanov o 
seksualnem nasilju), 

- sv. Pavel (apostol, krščanski misijonar iz 1. stoletja, ki je v Evropo prinesel krščanstvo), 
- Pu Ji, zadnji kitajski cesar (prva polovica 20. stoletja), 
- Marija Antoaneta (francoska kraljica, kasneje obglavljena, ki ji lažno pripisujejo izrek: »če nimajo 

kruha, pa naj jedo potico«), 
- Leni Riefenstahl (Hitlerjeva filmska režiserka in producentka), 

in druge znane zgodovinske osebnosti. 
 

CILJI 
 
Spoznati pomembnejše osebe iz preteklosti, njihov vpliv na svetovna dogajanja ter družbenozgodovinske 
okoliščine, v katerih so te osebe živele in delovale. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri.  
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Spletni viri. 
Interno učno gradivo mentorja. 

 

    


